## **SUPPLEMENTARY CORRIGENDA TO VOLUMES 1-49**

Corrigenda to Volumes 1–43 are listed in Volume 42, pp. 251–264; additional corrigenda are given in Volume 43, p. 261, in Volume 45, p. 283, in Volume 46, p. 419 and in Volume 47, p. 505.

## Volume 47

p. 499	G9H	Paschin & Bahitova (1982)	Replace + 0 by 0 +
	SHL	Jansson et al. (1986)	Replace 2.0000 by 188.0000
	SHL	Erexson et al. (1985)	Replace 0.0050 by 0.5000
	SHL	Morimoto et al. (1983)	Replace 3.0000 by 282.0000